

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
حَسَنًا اِنَّ تَبِعَاتِكَ لَبِئْسَ مَا مَخْرُوجًا

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روزے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
تخلیفہ ستر ۵
بیرت پاکستان
سالانہ ۲۵

روزنامہ
نی پوسٹ ۱۰ پیسے

۱۵ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۵، ۲۵، اخبار ۱۳، ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء تا ستمبر ۲۷

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -
روہ ۲۴ اکتوبر وقت ۹ بجے صبح

کل شام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو اعصابی بے چینی کی
تخلیف رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت حاصل توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے

رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل و کرم
سے حضور کو صحت کاملہ دے جا جو عطا
فرمائے۔ آمین اللہم آمین

۲ فضل سے جبار کام ترقی پزیر رہا۔ خصوصاً
لنگڑ سے تو اتنی نسبت ترقی ہماری تاریخ
میں کبھی نہیں ہوئی۔

ہماری ذمہ داریاں :-
میں الوداع کہتے ہوئے

خدا کو ایک دفعہ پھر ان کی ذمہ داریوں
کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں۔ ہم سب
اللہ تعالیٰ کی خاطر ایک تنظیم کی ترقی میں
پروے پیش کرتے ہیں۔ یہ کوئی دنیوی تنظیم نہیں
بلکہ اس کے مقصد کے خلاف نہیں ہے۔ یہ
خاص مقصد کے لئے کھڑا کیجئے۔ یہ
خوش قسمتی اس وقت کسی اور قوم یا کسی
اور جماعت کو حاصل نہیں۔ اگر
(باقی دیکھیں صفحہ ۱۸ پر)

ہمارا کام ہر وقت محنت و کوشش اور جدوجہد کرنا ہے

اگر ہم ایسا کریں گے تو ہمارا رحیم خدا ہماری محنت اور کوشش کو کبھی ضائع نہیں ہونے دے گا

سالانہ اجتماع میں محترم سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا خطاب

۱۷ روہ - محترم جناب سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے جس کے ایک سالانہ اجتماع کے آخری روز یعنی مورخہ ۲۱ اکتوبر کو خدام سے خطاب کرتے ہوئے ہمیں ان کا یہ امر فرمایا کہ وہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی سرآواز پر ایک کلمہ کہتے ہوئے دین کی سرپرستی کی خاطر اجتماع محنت اور مسلسل جدوجہد کو اپنا شعار بنا لیں۔ آپ نے انہیں یاد دہرایا کہ اگر وہ عزم و محنت کے ساتھ جدوجہد جاری رکھیں گے تو رحیم و کریم خدا ان کی کوششوں کو کبھی ضائع نہیں ہونے دے گا۔ یقیناً کامیاب ہوں گے اور اس مقصد کو پالیں گے جس کی خاطر حضور نے انہیں خدام الاحمدیہ کی بابرکت تنظیم میں منسلک فرمایا ہے۔ آپ نے اجری ذوالاول کو خدام الاحمدیہ کی تنظیم اور اس کی عملی تربیت سے کیا حلقہ تازہ اٹھانے کا پروگرام یقین کرتے ہوئے فرمایا۔ اگر وہ اس تربیت سے خاطر خواہ فائدہ اٹھائیں گے تو وہ دیکھیں گے کہ کس طرح اللہ تعالیٰ انہیں دو رہیں گے۔ سو چھنے والا روشن دماغ اور انتھک قوت عملیہ عطا فرمائے۔ محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ اجتماع کے اختتامی اجلاس میں خدام سے الوداعی خطاب فرماتے ہوئے۔

اجتماع کی کارروائی
اجتماع کا اختتامی اجلاس مورخہ ۲۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو ساڑھے تین بجے سرپر محترم جناب سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی ہدایت میں شروع ہوا۔ آغاز کار لائق امر صاحب نے قرآن مجید کی تلاوت کی۔ بعد ازاں محترم صدر صاحب نے علمی اور دینی مقبول میں امتیاز حاصل کرنے والے خدام اور مجالس میں انعامات تقسیم فرمائے۔

اجتماع کی غیر معمولی کامیابی - اللہ تعالیٰ اسان سے کہہ رہے ہیں کہ یہ اجتماع گوشتہ تمام امتیازوں سے زیادہ کامیاب رہا ہے۔ اسالی رہا ہے کہ خدام

حضرت سیدہ نواب امہ الحفیظہ بیگم صفا بفضلہ تعالیٰ رو بہت ہیں

اجاب صحت کاملہ کے لئے التزام سے دعائیں کرتے ہیں
لندن ۲۲ اکتوبر (پیر) محرم ۱۰۔ اسے رفیق صاحب نائب امام مسجد لندن اطلاع دیتے ہیں کہ حضرت سیدہ نواب امہ الحفیظہ بیگم صفا مدظلہا العالی اب بوقت صبح رو بہت ہیں۔ آپ کی صحت تسلی بخش طریق پر ترقی فرماتے ہوئے ہیں۔ ڈاکٹروں نے ایک ہفتہ تک محفل آرام کا مشورہ دیا ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ محمودہ کو اپنے فضل سے جلدی صحت عطا فرمائے آمین اللہم آمین۔

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۲۴ اکتوبر - محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ بیگم حضرت صاحبزادہ مرزا صاحبہ کی طبیعت پہلے کی نسبت بہتر ہے لیکن کمزوری بہت زیادہ ہے۔ یہی کبھی پرکھی آج صبح جن کو دوسرے صنف بڑھ جا ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ سیدہ محمودہ کو اپنے فضل و رحمت سے صحت کاملہ دے جا جو عطا فرمائے آمین

روزنامہ الفضل اردو

مورخہ: ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء

جماعت احمدیہ کی فہم داری

ذیل میں ہم ایک دوست کا مرامہ شائع کرتے ہیں:-

۱- "افضل ام اکتوبر کے پہلے صفحہ پر جو چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کا بیان شائع ہوا ہے اس سے زیادہ فائدہ کی صورت نظر نہیں آتی چونکہ عام مسلمان غیر احمدی افضل پڑھتے ہی نہیں ہیں وہ ہے کہ غیر احمدی علماء اب بھی پوری رٹ لگا رہے ہیں کہ چوہدری صاحب نے کہا ہے کہ مرزا غلام احمد علیہ السلام، آخری نبی ہی کیا ہی اچھا ہوتا اگر مذکورہ بیان الگ اشتہار کی شکل میں ہزاروں کی تعداد میں ہر شہر میں تقسیم کیا جاتا۔"

۲- بحوالہ الفضل، مورخہ ۱۶ اکتوبر صفحہ پر زیر "لیڈر" آپ نے مسلمانوں کے عیسائیت قبول کرنے کی تمام ذمہ داری صرف احمدیوں کے سر پر ٹھوپ دی ہے جو اس مرامہ کی اصل جڑ ہے اس کو آپ نے ظاہر نہیں کیا عیسائیت کا فروغ پاکستان میں اس لئے نہیں کہ احمدیوں نے اس معاملہ میں سستی کی ہے بلکہ بنیام ذمہ داری غیر احمدی مسلمان علماء پر پڑتی ہے جو احمدیوں کو تبلیغ کرنے سے روکتے ہیں۔ ہم نے بار بار دیکھا ہے کہ جب کسی عیسائی سے بات چیت شروع کی جائے تو معمولی پڑھے ہوئے غیر احمدی اپنے علماء کے زیر اثر فوراً جھگڑا شروع کر دیتے ہیں کہ احمدی (نحوہ زانیہ) جھوٹے ہیں حضرت یحییٰ علیہ السلام تو زندہ ہیں یہ کہتے ہیں مگر ہم وغیرہ وغیرہ۔

آج کا مذکورہ صفحہ بڑھ کر مجھے بڑی تکلیف ہوئی۔ اگر آپ عیسائیت کے فروغ جیسا کہ پاکستان میں ہو رہا ہے اصل حقیقت جیسی کہ میں نے عرض کی ہے بیان کرتے تو اہل حق پسند اخبارات میں کسی قدر اسی بات کے حق میں ہونے کی کیا آپ امرضوں پر نظر ثانی فرما کر اس پر کچھ اولیشن کریں گے۔

دل میں یہ بھی کہنا چاہتے ہیں کہ آپ بھی دو گھرے احمدیوں کی طرح بہت سادہ دل واقعہ ہوتے ہیں۔ پہلے امر کے متعلق تو یہ عرض ہے کہ مخالفین اختلاف حق کے لئے یا کسی نیک غرض کے لئے چوہدری صاحب کی مخالفت نہیں کرتے اس لئے اگر صدر اکتوبر آفتاب نصف النہار کی طرح بھی روشن ہو جائے تو وہ آنکھیں بند کر کے روٹنی کا بنا کر دیکھنے بڑے بڑے اہل علم کہلانے والے حضرات کا بھی یہ حال ہے کہ خواہ آپ اپنا دل چیر کر بھی ان کے سامنے رکھ دیں وہ احمدیت کے خلاف افتراء طرازی سے باز نہیں آئیں گے۔ اگر یہ لوگ حق پسندی اختیار کر لیں تو اسلام کے دن نہ پھر جائیں اس لئے ان کا کلمہ نہیں کرنا چاہیے اور اپنا کام کرتے جانا چاہیے باقی سعید رجوں کی بھی مذمت ان کے فضل سے کی نہیں۔

اسی سے آپ دو گھرے امر کا بھی خیال کریں۔ ہمارا ایمان ہے کہ اس زمانے میں موجودہ عیسائیت کے امتیہ عالی کے لئے اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو بھی کھڑا کیا ہے۔ اگر مسلمان کہلانے والے یہ لوگ احمدیوں کے راستہ میں رکاوٹیں ڈالتے ہیں تو اس سے ہمارا فرض اور بھی بڑھ جاتا ہے کہ ہم اور بھی زیادہ توجہ سے اپنے مفہومہ کام کو سرانجام دیں اور عیسائیت کے مخالفین میں جس امن و امان سے اپنی جدوجہد ہمہ تنیز تو کریں۔

یہ درست ہے کہ اس میں ہمارے لئے بہت بڑی مشکلات ہیں تاہم انہی مشکلات پر قابو پانے ہی کا نام جدوجہد نیز کرتا ہے بے تنگ ہمارا مقابلہ اسلام کے ایک ایسے مخالف کے ساتھ ہے کہ جس کے ہاتھ میں آج دنیا کی تمام طاقتیں ہیں۔ جہاں تا مال و زر کا تعلق ہے عیسائی مشنوں کے مقابلہ میں ہماری حالت نہایت کمزور ہے۔ بلکہ کہنا چاہیے کہ کوئی حقیقت نہیں رکھتی مگر ہم جس ایمان سے اس باطل کو مٹانے کے لئے کھڑے ہوتے ہیں وہ کمزور نہیں ہے۔ ذمہ خدا۔ زندہ رسول اور زندہ کتاب کی طاقتیں ہمارے ساتھ ہیں۔ عیسائیت کن بہتیاں دونوں سے اسلام پھ

حکم کر رہی ہے اس کا تصور "دعوتِ وحلی" کے مندرجہ ذیل نوٹ سے کیجئے:-

ایران کا زلزلہ دینیاتی ادارے

یہ خبر نہیں سن کر مسلم ممالک نے اس ناگہانی مصیبت میں ایران کا ساتھ دیا ہو یا کسی ملک نے کوئی امدادی مہم روانہ کی ہو یا کسی مسلمان ملک کی طرف سے چالیس چالیس لاکھ روپے کی پیشکش کی گئی ہو اور اس طرح ان ہی ممالک نے مل کر دس بارہ کروڑ روپے سے ایران کی امداد کا سہوہہ بلکہ ہم نے یہ بھی نہیں سنا کہ مسلمان ملکوں نے کوئی فنی وفد روانہ کیا ہو یا ڈاکٹری آلات اور دوائیں بھی بھیجی ہوں۔ یہ سہادی آفات جو کبھی زلزلہ کی شکل میں نازل ہوتی ہیں اور کبھی سیلاب اور قحط کی شکل میں۔ سب کے لئے ہیں جو ملک آج سلامت نظر آتے ہیں کیا معلوم کہ کل کمال کوان پر کونسی آفت نازل ہو جائے اور انہیں بھی امداد کی ضرورت پڑ جائے۔ آج جو شخص کسی کے کام آتا ہے کل کوئی اسکے کام بھی آسکتا ہے۔ دوست وہ ہے جو وقت پر دوسروں کے کام آئے اور دوسروں کی خبر گیری کرے۔

ہمیں ذیل کی خبر اخبارات کے کونہ میں پڑی نظر آئی جو کیا ہے ملت کے لئے تازہ یادِ حیرت ہے۔ خدا آپ بھی ملاحظہ کیجئے یہ خبر جنوبی سے شائع ہوئی ہے اور اس کا متن یہ ہے۔

ایران کا ایک گاؤں جس میں پانچ خاندان رہتے تھے حال کے زلزلہ سے بالکل تباہ ہو گیا ہے معلوم ہوا ہے کہ اس گاؤں کو اب عیب ٹیوں کا عالمی ادارہ جو رولڈ کونسل آف چرچ کے نام سے مشہور ہے دوبارہ تعمیر کرانے لگا۔ اب نام ایک یورپ۔ اس سٹریمینا اور نیوزی لینڈ کے چرچوں نے اس سلسلہ میں ایک لاکھ ۲۸ ہزار پونڈ تقریباً ۲۱ لاکھ روپے کی مدد دینے کا وعدہ کیا ہے اس رقم سے پانچوہے مکانات کے علاوہ اسکول بھی تعمیر ہوں گے۔ اس خبر کو بار بار پڑھتے اور سوچتے کہ رولڈ کونسل آف چرچ کیا ہے اور اسے کتنا بڑا اور عظیم الشان کام لینے ڈھیلنا ہے یہ دنیا کے عیسائیوں کا ایک مذہبی ادارہ ہے جس کے ممبر ہزاروں دنیا میں کام کرتے ہیں۔ اس ادارہ نے ایرانی گاؤں کے پانچوہے مکانات کو دوبارہ تعمیر کرنے کا ذمہ لیا ہے یہ لوگ گاؤں کا عیسائی ادارہ کی بنیاد میں تعمیر اور آباد ہو گا۔ اور جب وہ تعمیر ہو جائیگا تو ایران کا وہ کون سا احسان فرما کر ہو گا جو رولڈ کونسل آف چرچ کو امتنان اور تشکر کا ہدیہ پیش کرے گا۔ اور اس کا دل عیسائی مشنریوں کی محبت سے بھرا ہے۔ گئے۔ بہت ممکن ہے کہ تعمیر کے بعد اس گاؤں میں کوئی عیسائی نہ رہے اور اس کا اور وہاں عیسائی مشنری اپنا تبلیغی کام بھی شروع کر دیں۔ اگر انہوں نے ایسا کیا تو اس کو کجرات ہوگی کہ انہیں ملامت کرنے

برہ

ترا بھی ہو گیا اور سچا بڑا نشانِ برہوہ کہ تو بھی بن گیا ان کا ہی آستانِ برہوہ یہاں بھی جنمیں اس کی کیا کریں گی قبول قریب ہو گیا تجھ سے بھی آسمانِ برہوہ توں رہا ہے جہاں جس کے نظر نے نظر سے کو وہ چشم بھوٹے والا ہے اب یہاں برہوہ تری ہوا میں بھی حالِ بخش ہو گئیں کہ یہاں اترا پڑا ہے سچا کارواںِ برہوہ تری زمین بھی آباد ہوگی مسجدوں سے تری فضا میں بھی گونجیگی ابا ذال برہوہ ہراک زمین کا کنارہ ہے تیرا حلقہ گونش کشدیں پہنچی ہیں تیری کہاں کہاں برہوہ

- جنہ اماء اللہ مرکز تیبہ کے سالانہ اجتماع کیلئے -

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا پیغام

احمدی خواتین تربیت و اولاد اور خدمت دین کا خاص نمونہ قائم کر نیکی کو پیش کریں

مرضہ ۲۰ اکتوبر کو یعنی ۱۱ اداہ مکرانہ کے سالانہ اجتماع کے پہلے اجلاس میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا ریکارڈ کی جوجو پیغام سنایا گی اس کا مکمل متن درج ذیل کی جاتا ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ وَنُصَلِّیْ عَلٰی رَسُوْلِہِ الْکَرِیْمِ

وَعَلٰی اَعْدٰیہِ الْمَسِیْحِ اٰلَوْحِدُوْ

خواتین کرام اور مہترگان

اَللّٰهُمَّ عَلَیْکُمْ وَرَحْمَۃُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہٗ

لیزہ اماء اللہ مرکز تیبہ نے خواہش ظاہر کی ہے کہ میں ان کے سالانہ اجتماع کے موقع پر ٹیپ ریکارڈنگ مشین کے ذریعہ انہیں ایک مختصر سا پیغام دلا جاوے۔ سب سے پہلے تو میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کے اس مرکزی اجتماع کو کامیاب کرے اور اس کے بہترین نتائج پیدا ہوں۔

یہ امر بڑی خوشی کا موجب ہے کہ ہماری متواتر میں خدا کے فضل سے غیر معمولی بیداری کے آثار پیدا ہو رہے ہیں۔ اور وہ اسلام اور احیت کی خدمت میں بڑے شوق اور ذوق سے حصہ لینے لگی ہیں۔ اور قلم کے حصول میں بھی ان کا قدم تیزی کے ساتھ آگے بڑھ رہا ہے۔ عورتیں گو تعداد کے لحاظ سے کسی جماعت یا گروہ میں کتنے حصہ ہوتی ہیں مگر اس لحاظ سے کہ ان کے ہاتھ میں قوم کے ذہن پرورش پاتے ہیں اور اگلی نسل کی ابتدائی باگ ڈور ان کے ہاتھ میں ہوتی ہے ان پر ایک طرح سے مردوں کی نسبت بھی زیادہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے کہ ماؤں کے قبول کے نیچے جنت ہے۔ اس سے مراد یہی مراد نہیں کہ بچے ماؤں کی خدمت کا ثواب حاصل کرے کہ اپنے لئے جنت کا دروازہ کھول سکتے ہیں بلکہ اس میں یہی لطیف اشارہ ہے کہ ماؤں کی اچھی تربیت کے نتیجہ میں ساری قوم کا قدم ہی جنت کی طرف اٹھ سکتا ہے۔

پس میں لجنہ کی مہمات کو جو ہماری بہنیں اور بیٹیاں ہی نصیب کرتا ہوں کہ وہ آئینہ پہلے سے بھی زیادہ ذوق و شوق سے کام لیں اور دین کی خدمت کا ایسا نمونہ دکھائیں۔ جو حقیقتاً عظیم المثل ہو۔ عورت ایک بڑی عجیب و غریب ہستی ہے۔ ایک طرف وہ اپنے حسن و بر اور خدمت اور محبت کے ذریعہ اپنے خاوند کا گھر اس کے لئے جنت بنا سکتی ہے۔ اور دوسری طرف وہ اپنے بیٹوں اور بیٹیوں کی اچھی تربیت کر کے جماعت کی عالی شان خدمت سر انجام دے سکتی ہے۔

مجھے یہ خوشی ہے کہ جماعت میں متواتر کے اندر تعلیم کے لحاظ سے بہت جلد ادوی پائی جاتی ہے مگر میرا یہ احساس ہے خدا کرے کہ وہ غلط ہو کہ اچھی نیک جماعت کی متواتر کو تبلیغ کی طرف آتی تو یہ نہیں جتنی کہ ہوتی چاہیے۔ اگر احمدی عورتیں تعلیم کی طرح تبلیغ کی طرف بھی زیادہ توجہ دیں تو خدا کے فضل سے ان کے ذریعہ بہت جلد ہماری تعمیر پیدا ہو سکتا ہے۔ میری دعا ہے کہ لجنہ اماء اللہ جلد تر اس مقام کو حاصل کرے جس میں نہ صرف تعلیم کے میدان میں بلکہ تبلیغ اور تربیت کے لحاظ سے بھی ایک مثالی تنظیم بن جائے۔ خدا کرے ایسا ہی ہو اور اللہ ایسا ہی ہوگا۔

شاہکار۔ مرزا بشیر احمد

یوہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۲ء

- جنہ اماء اللہ مرکز تیبہ کے سالانہ اجتماع سے -

حضرت سید نواب مبارکہ بگم صاحب مدظلہ العالی کا خطاب

روحانیت اور بشریت

مرضہ ۲۰ اکتوبر کو حضرت سیدہ نواب مبارکہ بگم صاحبہ مدظلہ العالی نے لجنہ اماء اللہ مرکز تیبہ کے سالانہ اجتماع سے خطاب فرماتے ہوئے جو تقریر خزانہ اس کا مکمل متن مندرجہ ذیل کے تحریر فرمودہ نوٹ کے درج ذیل کی جاتا ہے۔ (ادارہ)

ذات ۲۰ خواب میں روحانیت و بشریت کے تعلق پہلے دو پارہ فرمے تو قریباً بالکل وہی میں جو میں نے خواب میں ابتدا میں دئے تھے۔ بقیہ آنکھ کھلنے پر جو تاثر تھا اور جو نفس معنیوں اور مفہوم میں سے خارج میں گھوم رہا تھا اس کو مختصراً آپ لوگوں کو مخاطب کر کے اس وقت تحریر میں لاکر پیش کی ہے۔

اَللّٰهُمَّ عَلَیْکُمْ وَرَحْمَۃُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہٗ

ایک سال کے بعد آپ سب پھر ایک نیا مقصد کے تر نظر یہاں جمع ہیں خدا تعالیٰ اس اجتماع کو نتیجہ بھی با برکت بنائے۔ اور آپ لوگ گشتہ سال سے بڑھ کر اپنی کارگزاریوں اور ترقیوں کو پیش کریں۔ ہومن کا ہر قدم آگے بڑھنا چاہیے پیچھے کو ہٹنا ذوال کی نشانی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ہمیشہ محفوظ رکھے آمین

اس کے بعد چند الفاظ اور سن لیں۔ ستر کے آخری ہفتے میں میرے خواب تھا کہ ایک جنرل مجتبیٰ کی دوکان ہے۔ اس شخص کا نام صوفی ہے۔ دوکان چھٹی کی وجہ سے بند تھی۔ مجر وہ شخص پشت کا ایک دروازہ جو اس کے گھر کی جانب کھلتا ہے کھول دیتا ہے اور کہتا ہے کہ ادھر سے آئیں۔ آپ کے لئے دوکان کھلی ہے۔ ایک عزیز جو ساتھ تھے انہوں نے مجھے کہا کہ یہ شخص احمدی ہے۔

پھر کہا کہ احمدیت کی سچی تسلیم کرنا چاہیے۔ مگر ابھی بیت نہیں کی ہیں اس شخص صوفی سے کچھ اس طرح تبلیغی رنگ میں بات شروع کی کہ اس کو اپنی دو انگلیاں بالکل ایک دوسری سے پورے کر کے دکھائیں اور کہا کہ بشریت اور روحانیت اس طرح دو آپس میں جڑی ہوتی ہے انگلیوں کی طرح ہیں اور ایک دوسرے پر اثر انداز ہوتی ہیں۔ جس ایک کی بھی طاقت بڑھتی تھی۔ وہ دوسری کو اپنے قابو میں کرے گی۔ اور مغلوب کا زور ٹوٹ جائے گا۔ ہر انسان ہی جسم مادی اور ایک روح مصطفیٰ کے

کریا ہوتا ہے۔ بشریت کے تقاضے اس جسم خاکی کی ضروریات اور اس کی ہر قسم کی ناک کو پورا کرنے کے ہر وقت خواہاں رہتے ہیں۔ اور انہیں ہی دروازے کے داخل ہوتا ہے۔ لیکن روح کی پیکار مالک حقیقی کی جانب روح کا تقاضا کرتی رہتی ہے۔ اگر انسان بشریت کے تقاضوں کے پیچھے لگ کر ان کے پورا کرنے میں ہی محو ہوجائے اور روح کی آواز کی جانب توجہ نہ دے۔ تو روح آخر کار خستہ ہوگا۔

تجزوہ ہو جاتی ہے۔ نفس لوامہ بھی ہر کہ بگم جاتا ہے۔ لیکن اگر روح کو طاقت بڑھتی چلتے اور بشریت کا اس پر غلبہ نہ ہونے دیا جائے تو روحانیت بڑھتی اور بشریت کو کشور میں رکھ کر انسان کو انسان بناتی۔ اور مسیحی راہ پر چلتی ہے۔ اس لئے انبیاء ہمیشہ اللہ تعالیٰ کی جانب سے آتے رہے ہیں۔ کہ انسان کو محض بشریت کی حد تک نہ رہنے دیں۔ بلکہ اس کی اصل جو روح ہے اس کا نور بڑھائیں۔ اور راہ راست دکھائیں۔ انہوں نے روح کی روشنی اپنی تعلیم اور

تجربہ سے دکھائی۔ اور بتایا کہ انسان صرف اس جسم خاکی کو پالنے اور اس جسم کے متعلق خواہشات پوری کرنے کو دنیا میں نہیں آیا۔ بلکہ ایک روح اس کو بخشتی گئی۔ جس کا اصل مقصد خالق و مالک کی جانب محبت و عشق کے ساتھ پرواز کرنا ہے۔ اور بشریت کو اپنے تابع رکھ کر اعتدال کی راہ پر چلانا۔ اگر یہ تعلیم یہ روشنا جس کا کامل ذمہ نمونہ ہمارے آقا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں نہ آتی تو کیا تھا۔ تمام انسان جاؤ و دور سے بدلتے۔ کیونکہ اس مادی جسم کی پروا نہیں اور اس کی خواہشات کی تسلیل میں زیادہ سے زیادہ ہنگامہ کیسے

سید

(تقریباً)

کے اخبار اور رسالے شائع کئے جیسا کہ انہوں نے اور ہر لوگ کے کانفرنسوں میں پہنچ کر اپنی اسلام سے روشناس کرایا۔ ریڈیو پر اسلام پر تقریریں کریں، عیسائیوں کے اعتراضات کے جوابات دئے۔ ہر زبان میں اسلام پر لٹریچر شائع کیا مگر اس طبقے کے بارے میں اپنی مولانا صاحب کا ارشاد ہے کہ "جو لوگ مغربی ممالک میں اسلام کی تبلیغ کر رہے ہیں ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں ہے گویا علماء کی سب سے بڑی خدمت یہ ہے کہ وہ کچھ نہ کریں مگر کرنے والوں پر فخر سے جڑتے رہیں"۔

۱۹۶۲ء (مجموعہ صدق جبید ۲۲ اگست)

ایسی صورت میں کیا ہمارا فرض اور بھی نہیں بڑھ جاتا کہ ہم عیسائیت کے انتہا سال کے لئے اپنی جہد و جدوجہد اور بھی تیز نہ کریں اور اندرونی اور بیرونی رکاوٹوں کی ذرا پروا نہ کریں اور دوسروں کے گلے شکوے نہ کریں۔ اگر ہم اپنی باتیں کریں گے تو یہ ہماری ہی کوتاہی سمجھی جائے گی اور اللہ تعالیٰ کے حضور ہم ہی صاحبِ دہ ظہر بنیں گے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے یہ ذمہ داری ہمیں بڑھا دی ہے۔

اور زبیر بارحسان ہوتے ہوتے ان کے مقابلے پر آئے۔ یہ نوڈرل کونسل آف چرچ کی ہمت مردانہ کا ایک نمونہ ہے۔ باقی دوسرے ملاو دیئے والوں میں امریکہ، یورپ، آسٹریلیا اور نیوزی لینڈ کے وہ ادارے ہیں جو تمام کے تمام نہ ہی ہیں۔ یہ چرچ کی کہ جس وقت وہ کی امداد کرتے ہیں اور انہوں نے تل کر ہی ۲۱ لاکھ روپے ایران کے زلزلہ زدگان کے لئے مخصوص کئے ہیں۔ (دعوتِ دہلی) (صدق جبید ۱۲ ص ۱۲)

یہ قوم ہے جس کے مقابلے کے لئے "مجاہد" کھڑی ہوتی ہے اور اس کے خلاف عالمِ کفر اہل علم حضرات کی وہ حالت ہے جو آپ نے بیان کی ہے کہ وہ اس مقابلہ میں اجڑنے کی مدد کرنے کا بجائے عیسائیوں کی تائید کرنے لگتے ہیں۔ حالانکہ بہت سے مسلمان اب حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات کے قائل ہیں مگر یہ لوگ صرف احمدیت کی مخالفت کی وجہ سے عیسائیوں کی تائید کرنے ہیں جن لوگوں کا یہ حال ہے ان کا ٹکڑا کرنا بے سود ہے۔ ان کا حال یہ ہے جو "دعوتِ دہلی" ہی سے بیان کیا ہے۔ یعنی

"بچھلے دنوں لاہور میں مولوی کوثر نیازی نے جو مولودوی صاحب کے سرگرم حامی ہیں سیرتِ انبی کے جلسہ میں کہا تھا کہ

"جو لوگ مغربی ممالک میں تبلیغ اسلام کر رہے ہیں ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں ہے اس کا جو جواب جماعتِ اسلامی (ہند) کے نقیبِ معاصر "دعوتِ دہلی" نے اپنے ایڈیٹوریل میں دیا ہے بلا ترمیم صدقِ چہیت لکھنؤ سے قریب میں وزج کیا جاتا ہے۔"

... اگر مختلف زبانوں کے ماہر ایک ہزار علماء بھی ہوں تو وہ صرف ذوقیہ میں بہت آسانی سے کھپ سکے ہیں لیکن انفس ہے کہ ایسے علماء ڈھونڈنے سے نہیں ملتے۔ البتہ ایسے علماء کی کہ انہیں جو اپنی جھپٹ مٹانے کے لئے کام کو نیا دل میں کیڑے نکالتے ہیں اور فتوے لگا کر ان کی احمدیت کو کم کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ لاہور کے ایک جلسہ میں سیرتِ انبی پر تقریر کرتے ہوئے ایک مولانا نے علماء کو مشورہ دیا۔۔۔ ایک دوسرا فرینز یورپ اور افریقہ میں تبلیغ اسلام کا کام حضور انجام دے رہا ہے۔ اس سے بہت سی زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم شائع کئے۔ اسکول کھولے۔ جگہ جگہ مسجدیں تعمیر کیں۔ ہر زبان

رہنے سے روح کی خفیہ پکار کو پس پشت ڈالنے لگتے رہتے اور پھر نتیجہ یہ کہ بشریتِ بہیمیت میں تبدیل ہو کر رہ جاتی۔ پس ہم اگر روحانیت کو طاقت دیں گے تو یہ "بشریت" بھی مبارک و مفید بن جائے گی۔ اس کی بد استقامی اور بے تکلف چھوڑنے سے ہی انسان انسان نہیں رہتا اور جو خدا نے کریم کا منشا کے خلق تھا اس کو پورا کرنے کے ناقابل ہو جاتا ہے۔

یاد رہے کہ اگر روحانیت ہمارے ذرہ ذرہ میں سما سٹی تو پھر بشریت بھی نعمت ہے لیکن اگر بشریت ہی حادی ہو سکتی تو روح کو روک دیتا اور رفتہ رفتہ ابدیہ کا ناقص اور ناپاکی سے آلودہ چیز ہو جاتی۔ ہمدانی تو خصوصاً توجہ اس طرف چاہئے کہ روحانیت کو ترقی میں کیونکہ آپ نے آقا کا ہر پیغام ہم سے دوبارہ تازہ تر بن ہو کر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے سنا اور آپ کے وجود میں وہی جلوہ دیکھا یہ اللہ تعالیٰ کا خاص احسان نقادہ جو اپنے بندوں کو کبھی بھوتتا نہیں۔ نگاہ ہمارا یہ فرض ہے کہ شکر گزار بندے نہیں اور دعاؤں سے، ذکر الہی سے، محبت الہی سے اپنی روح کو زیادہ سے زیادہ جلا بخشنے میں کوشاں رہیں کہ ہماری روحانیت بشریت پر حادی ہے۔ اور ہمدانی بشریت بھی ایک بہت نیک و خالص خدا کے لئے بن جائے۔ خدا نکرے کہ جب ہماری داہنی کا دقت آئے تو لگے جیسا اس الماس سے بہا اور ذرخیز اس کے جو ہم کو سونپا گیا تھا۔ ہمارے مالک ہمارے خالق کے حضور میں ایک رنگ آلود بے کار دہے گا مگر آپیش کر دے۔ جی کہ عیبی میں ڈالے بغیر عیار نہ ہو۔ بجز اس کے کہ خدا نے کریم و رحیم قادر و مقتدر کی خاص رحمت ہو جائے۔ خدا تعالیٰ ہم سب کو اپنی حفظ و رمان میں رکھے۔ ہمارا نامہ و معین و ہادی ہر سانس کے ساتھ رہے اور اپنا عشق و روحانیت اور ایمان و عرفان عطا فرمائے۔ آمین (مساوگہ)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء کو بلوہ میں منعقد ہوگا

احباب کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ حسب سابق مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء بروز بدھ۔ جمعرات۔ جمعہ منعقد ہوگا۔

انشاء اللہ تعالیٰ۔

احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان

احمدیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ ان غلط فہمیوں کے دور کرنے کا بڑا ذریعہ یہی ہے۔ لوگوں کو احسن طور پر احمدیت سے روشناس کرایا جائے

آپ نے مرے احباب کے نام الفضل کا دولہا نہ پرچہ یا خطہ تحریر جاری کر دیا ہے اور یہی احمدیت سے روشناس کرا سکتے ہیں اور ان کی غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان کر سکتے ہیں۔ (فیضانِ نبوی)

ولادت

۱۸ ستمبر بروز جمعرات اللہ تعالیٰ نے عزیز چوہدری منظور احمد صاحب چٹھہ کو میلان کا عطا فرمایا۔ نومولود چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ مرحوم ساکن چک پیچ تحصیل ضلع لائل پور کاندھار اور چوہدری فضل احمد صاحب چٹھہ صاحب چک ۱۵۶ نزد جڑا نوالہ کا پوتا ہے۔ احباب کے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ کو نور کو نیک۔ خادم دین اور دین و دنیا میں کامیاب و کامران لہی صحت والی زندگی عطا فرمائے آمین۔

فخار احمد اندر خان
امیر جماعت احمدیہ لاہور

نمایاں کامیابی

امسال پنجاب یونیورسٹی کے ایم۔ بی۔ ایس فائنل کے امتحان میں عزیزہ طیبہ جیسے صاحبہ بنت محرم نثار احمد صاحب فاروقی آف پشاور شہر ۱۰۹۸ نمبر حاصل کر کے نمایاں حیثیت میں کامیاب ہوئی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ عزیزہ کے لئے دعا فرمائیں کہ خدا تم اس کی کامیابی کو اس کے خاندان اور جماعت کے لئے باریک کرے۔

(فخار محمد اعلیٰ شاہ مدنی سلسلہ)

مجلس خدام الامجدیہ کے سالانہ اجتماع کی مختصر و مفید

مجلس شوریٰ میں نئے صدر کا انتخاب - بجٹ اور دیگر اہم تجاویز کی منظوری

مجلس خدام الامجدیہ کے سالانہ اجتماع کا ایک نہایت اہم اور ضروری حصہ مجلس شوریٰ کا انعقاد ہوا جس میں آٹھ سال کا میزانیہ پیش کیا جاتا ہے اور ذیلی ترتیبی اور تنظیمی امور سے متعلق اہم فیصلے کئے جاتے ہیں اس سال مجلس شوریٰ کو یہ خصوصیت بھی حاصل تھی کہ اس نئے صدر میں خدام الامجدیہ کے نئے انتخاب کے سلسلے میں بھی اپنی رائے اور سفارش سیدنا حضرت عقیقہ امیخ اللہ فی ابیہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کی جس شوریٰ کے کل تین اجلاس منعقد ہوئے جن کی مختصر و مفید درج ذیل کی جاتی ہے۔

پہلا اجلاس

پہلا اجلاس مورخہ ۱۹ اکتوبر کو دو شب شب صدر مجلس مرکزی محترم سید داؤد احمد صاحب کی صدارت میں شروع ہوا جس میں شوریٰ کے ایجنڈے پر غور کرنے کے لئے دو کمیٹیوں کی تشکیل کی گئی۔
۱) سب کمیٹی عمائد - جس کے صدر محترم صاحب مرزا طاہر احمد صاحب اور سیکریٹری محترم صاحب مرکزی مقرر ہوئے۔
۲) سب کمیٹی مالی - اس کے صدر محترم صاحب مرزا مسیح احمد صاحب اور سیکریٹری محترم صاحب مالی مقرر ہوئے۔

پندرہ دو سب کمیٹیاں پندرہ پندرہ اراکین پر مشتمل تھیں سب کمیٹیوں نے تقرر کردہ شوریٰ کا پہلا اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

دوسرا اجلاس - انتخاب صدر

دوسرا اجلاس مورخہ ۲۰ اکتوبر کو بعد نماز ظہر منعقد ہوا اس اجلاس کے ابتدائی حصہ کی صدارت سیدنا حضرت عقیقہ امیخ اللہ فی ابیہ اللہ تعالیٰ کی زیر ہدایت حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے فرمائی جب کہ آٹھ دو سال کے لئے مجلس مرکزیہ کے نئے صدر کا انتخاب عمل میں آیا۔

کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے کیا گیا جو اندیشین طالب علم محمد الدین صاحب نے کی بعد ازاں اجتماعی دعا ہوئی جس کے لئے محترم صاحب صدر نے انتخاب صدر کے متعلق مجلس خدام الامجدیہ کے قواعد و ضوابط پڑھ کر سنائے اور بعد نماز گاہ کو ارشاد فرمایا کہ حسب قاعدہ مجلس مرکزیہ کے نئے صدر کے لئے تجویز کریں چنانچہ نماز گاہ نے محترم سید داؤد احمد صاحب محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور محترم صاحبزادہ مرزا مسیح احمد صاحب کے اس تجویز کئے یہ تبدیلی نام حضور کی خدمت میں بھیجا دینے کے اور حضور ابیہ اللہ نے ان میں سے محترم صاحبزادہ مرزا مسیح احمد صاحب کو منتخب کر کے انھیں

آئندہ دو سال کے لئے مجلس کا صدر مقرر فرمایا اللہ تعالیٰ مبارک کرے آمین۔
سب کمیٹی عمائد کی رپورٹ - بعد اجلاس کے بقیہ حصہ کا کاروائی محترم سید داؤد احمد صاحب کی صدارت میں شروع ہوئی سب سے پہلے سب کمیٹی عمائد کی رپورٹ اس کمیٹی کے صدر محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے پیش فرمائی اور پھر اس رپورٹ پر نماز گاہ کو اظہار عقیدت کا موقع دیا گیا۔

ایجنڈے میں درج شدہ تجویزوں کو سب کمیٹی نے کچھ ترتیب کے ساتھ منظور کرنے کی سفارش کی تھی سب کمیٹی کی تنظیم کے ساتھ اس تجویز کے الفاظ یہ تھے کہ شہری مجلس کا جو فاؤنڈیشن ہے اس سے زائد اور دیہاتی مجلس کا جو فاؤنڈیشن ہے اس سے ذاتی کے مجلس کے مستقل جنرل کا بقایا دار ہو اور تحریک ابدانی کے باوجود ادائیگی نہ کرے یا مرکز سے مہلت حاصل نہ کرے اس کو مجلس کے کرایہ کے انتخاب میں دوٹو ہینے کا حق نہ ہوگا۔

اس تجویز کے سلسلے میں نماز گاہ میں سے مانتظ محمد اعظم صاحب اور غلام احمد صاحب نے اپنے خیالات کا اظہار کیا بعد ازاں رائے شماری کی گئی اور نماز گاہ نے اکثریت رائے سے سب کمیٹی کی ترتیب شدہ تجویز کو منظور کر لیا۔
ایجنڈے میں درج شدہ تجویزوں میں دستور اساسی کے قاعدہ ۳۳ کو بدل دینے کی سفارش کی گئی تھی سب کمیٹی نے اس تجویز کو مسترد کر دیا تھا اور نماز گاہ کی اکثریت نے بھی سب کمیٹی کی رائے سے اتفاق فرمایا۔
ایجنڈے کی تجویزوں میں سب کمیٹی نے مسترد کرنے کی سفارش کی تھی اور نماز گاہ کی اکثریت نے بھی اس سفارش کے حق میں رائے دی۔
ایجنڈے میں درج شدہ تجویزوں میں

دستور اساسی کے بعض قواعد کے الفاظ میں تبدیلی کی سفارش کی گئی تھی سب کمیٹی نے ان تجویزوں کے حق میں رائے دی تھی رائے شماری پر نماز گاہ کی اکثریت نے بھی اسی رائے سے اتفاق کا اظہار کیا۔

سب کمیٹی عمائد کی رپورٹ پر غور کرنے کے بعد یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

تیسرا اجلاس سب کمیٹی مالی کی رپورٹ

شوریٰ کا تیسرا اجلاس مورخہ ۲۱ اکتوبر کو سواراہ بجے دوپہر کو محترم سید داؤد احمد صاحب کی زیر صدارت شروع ہوا برکت اللہ صاحب نے تلاوت قرآن مجید سے کاروائی کا آغاز کیا جس کے بعد اجتماعی دعا ہوئی اور پھر سب کمیٹی مالی کی رپورٹ پیش کی جس کے صدر محترم صاحبزادہ مرزا مسیح احمد صاحب نے پیش فرمائی۔

سب سے پہلے ایجنڈے کی تجویزوں میں اف زینت خورائی جو یہ تھی۔

ایک سال کے لئے ضلعی اور ڈویژنل ترتیبی کلاسز اور اجتماعات بند کرنے کے جائیں اور اس کی کو پورا کرنے کے لئے مجلس میں مقایسہ طور پر مریاں اصلاح کی ضرورت فرمائی ترتیبی کلاسز منعقد کی جائیں اس صورت میں مجلس پر بوجھ نہیں پڑے گا اور پھر ذلک کی صورت میں مجلس کے ذمے لڑکے تعمیر مال کا چھوڑ دھول کیا جائے۔

سب کمیٹی نے اس تجویز کو رد کرنے کی سفارش کی تھی اور کہا تھا کہ ضلعی اور ڈویژنل اجتماعات اور ترتیبی کلاسز زمین کے نہایت ضرور کا اور معین ہیں ان سے چند دل کے بڑھنے کا امکان ہے نہ کہ کم ہونے کا۔
اس تجویز کے سلسلے میں نماز گاہ میں سے حافظ محمد اعظم صاحب محمد یونس صاحب ممتاز احمد صاحب اور سید حضرت اللہ باپ صاحب نے اپنی رائے کا اظہار کیا بعد ازاں رائے شماری کی گئی اور نماز گاہ نے اکثریت رائے سے سب کمیٹی کی سفارش کے حق میں دوٹو ہینے

بعد ازاں ایجنڈے کی تجویزوں پر غور کیا گیا جس میں دستور اساسی کے قاعدہ ۱۹ میں جزو (ج) کے بعد بعض الفاظ کا اضافہ تجویز کیا گیا تھا سب کمیٹی نے سفارش کی کہ قاعدہ ۱۹ کے جزو ج کے بعد اضافہ کے الفاظ یہ ہوں گے۔

جو فراہم مذکورہ بلا تینوں مشقوں میں نہیں آتے ان کے لئے چند مجلس کی شرح کی صورت میں بھی ۳۰ پیسے ماہوار سے کم نہ ہوں۔

اس تجویز کے تعلق میں محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب - مرزا احمد صاحب - حافظ محمد اعظم صاحب اور رحیم بخش صاحب نے اپنے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا جس کے بعد رائے شماری کی گئی اور نماز گاہ نے اکثریت رائے سے سب کمیٹی کی تجویز کو ردہ الفاظ کا اضافہ منظور کیا۔

اس جلسہ میں بجٹ آمد و خرچ ۶۳-۱۹۶۲ء پر غور کیا گیا جسے بجٹ پر غور کی گئی اور پھر آمد و خرچ کو الگ الگ زیر بحث لایا گیا اور اس کے تحت درج ذیل نمائندگان نے تقریریں کیں۔

- ۱) سید محمد احمد صاحب ناصر
- ۲) صاحبزادہ مرزا مسیح احمد صاحب
- ۳) صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
- ۴) سید حضرت اللہ باپ صاحب
- ۵) صوفی رحیم بخش صاحب
- ۶) حافظ محمد اعظم صاحب
- ۷) محمد احمد صاحب
- ۸) داؤد احمد صاحب

بجٹ و تخمینے کے بعد سب کمیٹی کی سفارش پر نماز گاہ نے ۲۰-۱۰۲۰۲۰۰ کے میزانیہ آمد و خرچ متفقہ طور پر منظور کیا اور میزانیہ کی منظوری کے بعد شوریٰ مجلس خدام الامجدیہ کا یہ اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

درخواست دعا

میری لڑکی بیمار ہے احباب صحت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کی رحمت و تندرستی عطا کرے۔ رات ۱۰ بجے دعا فرمائی جائے۔

ربوہ احمد نگر اور چلیوٹ کے انصار کے لئے

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ۲۶-۲۷-۲۸ اکتوبر کو دفتر انصار اللہ مرکز کے احاطہ میں منعقد ہوگا اس اجتماع میں ربوہ احمد نگر اور چلیوٹ کے انصار کی حاضری لازمی ہوگی اور انصار میں سے کسی کو یہ اجازت نہ ہوگی کہ وہ رخصت لئے بغیر اجتماع سے غیر حاضر رہے اور اگر کوئی صاحب دعوتی اجتماع میں شامل ہونے سے معذور ہوں تو وہ اپنے زہیم صاحب کی معرفت صدر مجلس انصار اللہ سے رخصت حاصل کر لیں۔ تمام ازرارہ کرم خاص طور پر اس کی پابندی کر رہیں جزا اللہ العزیز۔
(صدر مجلس انصار اللہ مرکز)

